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رشت-مرجان گودرزی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-رئیس شورای اسلامی 
شهر رشت در این مراسم که در مکان 
بازارچه گیل بانو واقع در بوستان کشاورز 
رشت برگزار شد با تبریک روز خانواده 
اظهار کرد: خانواده بنیان و اساس جامعه 
است و هر اندازه خانواده ها پویا باشند 
، جامعه به سوی توانمندی حرکت 

می کند.

محمد حسین واثق کارگرنیا با بیان 
اینکه خانواده ها نقش مهم و سازنده ای 
در تعلیم و تربیت انسان ها ایفا می کنند 
افزود: نقش زنان در خانواده و جامعه 
نقشی کلیدی است و زنان ایران اسلامی  
در دوران هشت سال دفاع مقدس با 
پذیرش مسئولیت های بیشتر ، شرایط 
را برای همسران و فرزندان خود به منظور  
حضور در جبهه های نبرد حق علیه باطل 

و دفاع از مام میهن فراهم کردند .
وی به سخنی از پیامبر گرامی اسلام 
حضرت محمد )ص( اشاره کرد و گفت: 
حضرت محمد)ص( فرمودند: از دامان 
زن مرد به معراج می رود و این سخن 
گوهر بار رسول خدا )ص( تاییدی بر 

نقش اثر گذار و سازنده زنان است.
رئیس شورای اسلامي شهر رشت با 
اشاره به حضور زنان در جوامع امروزی 

افزود: زن ایرانی امروز در کنار نقش 
همسری و مادری ، هم پای مردان در 
جایگاه های مختلف مشغول به فعالیت 
است و همین مجموعه گیل بانو تاییدی 
بر این بخش از تلاش ها و توانمندی های  
بانوان فرهیخته رشت است که بار تامین 
معیشت زندگی خود و فرزندانشان را بر 

عهده دارند.
کارگرنیا با قدردانی از تلاش های 

هیئت مدیره مجموعه گیل بانو تصریح 
کرد: هیئت مدیره این مجموعه بدون 
هیچ چشمداشتی در راستای ساماندهی 
و بهبود وضعیت معیشتی زنان سرپرست 
خانواده گام بر می دارند و این اقدامات 
مجموعه شایسته تقدیر است. شهردار 
رشت نیز در این مراسم با اشاره به اینکه  
فعالیت های مجموعه گیل بانو قابل  
تقدیر است اظهار کرد: ا زمانی که در 
استانداری حضور داشتم موضوع ساخت 
این بازارچه مطرح شد  و از اینکه در آن 
دوران سهم اندکی در راه اندازی این  

مجموعه داشتم بسیار خوشحالم .
رحیم شوقی با بیان اینکه نقش زنان 
و  مادران در استحکام و قوام جامعه و 
خانواده بسیار حائز اهمیت است افزود: 
به نوبه خودم دست تمام مادران این 
سرزمین را می بوسم و معتقدم همه 
ما  در قبال مادران وظایف سنگینی 
بر دوش داریم . وی با تاکید به اینکه 
مجموعه مدیریت شهری رشت در 
کنار مجموعه گیل بانو است تصریح 
کرد: همه ما در قبال این بانوان شریف 
مسئوول هستیم و امیدوارم با تمهیدات 
آنج شده مشکلات این بانوان پر تلاش 

برطرف شود.
شهردار رشت نیز در این مراسم با 
اشاره به اینکه  فعالیت های مجموعه گیل 
بانو قابل  تقدیر است اظهار کرد: ا زمانی 
که در استانداری حضور داشتم موضوع 

ساخت این بازارچه مطرح شد  و از اینکه 
در آن دوران سهم اندکی در راه اندازی 

این  مجموعه داشتم بسیار خوشحالم .
رحیم شوقی با بیان اینکه نقش زنان 
و  مادران در استحکام و قوام جامعه و 
خانواده بسیار حائز اهمیت است افزود: 
به نوبه خودم دست تمام مادران این 
سرزمین را می بوسم و معتقدم همه 
ما  در قبال مادران وظایف سنگینی بر 

دوش داریم .
وی با تاکید به اینکه مجموعه 
مدیریت شهری رشت در کنار مجموعه 
گیل بانو است تصریح کرد: همه ما در 
قبال این بانوان شریف مسئوول هستیم و 
امیدوارم با تمهیدات آنج شده مشکلات 

این بانوان پر تلاش برطرف شود.

به مناسبت روز خانواده انجام شد؛

تجلیل رئیس شورا و شهردار رشت از بانوان سرپرست خانواده

رئیس شورای اسلامی شهر 
رشت در این مراسم که در 

مکان بازارچه گیل بانو واقع 
در بوستان کشاورز رشت 

برگزار شد با تبریک روز 
خانواده اظهار کرد: خانواده 
بنیان و اساس جامعه است 
و هر اندازه خانواده ها پویا 

باشند ، جامعه به سوی 
توانمندی حرکت می کند.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
مازندران گفت: 5 میلیارد و 140 میلیون تومان پاداش همکاری به مشترکان برق 

مازنی در خرداد ماه سال جاری پرداخت شد.
سید کاظم حسینی کارنامی ضمن قدردانی از همراهی و همکاری مشترکین 
فهیم مازندران در مدیریت مصرف برق بیان کرد : پس از اجرای طرح ارائه پاداش 
به مشترکان بخش خانگی که اقدام به کاهش مصرف برق کرده اند، از مجموع 
803 هزار صورت حساب برق صادر شده در خرداد ماه سال جاری، 163 هزار قبض 
مشمول پرداخت پاداش شده اند که رقم پاداش تخصیصی به این دسته از مشترکان 

افزون بر 5 میلیارد تومان بوده است.
وی افزود: براین اساس در صورت حساب های برق صادره خرداد ماه شاهد صدور 
قبوض رایگان و حتی بستانکار هستیم که این مهم نشان دهنده همکاری ارزنده 
شهروندان مازنی در اجرای طرح های مدیریت مصرف و پایش بار شبکه توزیع 

برق است.
مدیرعامل توزیع برق مازندران درباره وضعیت مصرف برق ادارات گفت: سازمانها و بانکها بخش قابل ملاحظه ای از مصرف 
برق شبکه را به خود اختصاص می دهند و به همین دلیل همراهی آن ها می تواند در حفظ پایداری شبکه توزیع برق نقش موثری 

داشته باشد.
وی ادامه داد: همه ادارات و دستگاه های اجرایی مطابق با مصوبه ابلاغی هیات دولت موظف به کاهش مصرف برق هستند و در 

صورت عدم رعایت مطابق رویه ابلاغ شده، برق سازمانهای پرمصرف قطع خواهد شد.
حسینی با قدردانی از دستگاه های اداری که اقدام به کاهش مصرف برق کرده اند، گفت: تعداد اخطارهای صادره به ادارات و 
بانکها در این مدت 434 اخطار بوده که از این تعداد 300مشترک اداری از ابتدای طرح مدیریت بار به دلیل بی توجهی به مصوبه 

هیات دولت مشمول قطع برق شده اند.
وی تصریح کرد : در صورتی که مشترکان بتوانند میزان مصرف خود را نسبت به دوره مشابه سال قبل کاهش دهند تا ۲0 برابر 

قیمت فروش برق پاداش دریافت می کنند.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-در راستای تکمیل تصفیه خانه 
مجتمع آبرسانی دراسله شهرستان سوادکوه 4 فقره فیلتر شنی افقی تحت 
فشار با ظرفیت تصفیه 140 لیتر در ثانیه آب شرب ، تهیه و برای نصب به محل 

تصفیه خانه انتقال یافت.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب مازندران؛ مهندس بهزاد 
برارزاد ه مدیر عامل شرکت در حاشیه بازدید از مراحل انتقال و نصب فیلترهای 
شنی در تصفیه خانه دراسله ضمن تسلیت فرا رسیدن ماه محرم و عزاداری 
سرور و سالار شهیدان و یاران باوفایش و با تاکید بر ضرورت تامین آب شرب 
کافی برای مشترکین اظهار داشت: تصفیه خانه آب دراسله برای تامین آب 
شرب شهر زیرآب ، بخشی از شهر پل سفید ، شیرگاه و نیز روستاهای مسیر با 
ظرفیت 100 لیتر در ثانیه بر اساس نیاز فعلی از رودخانه دراسله با ساخت سوله 
، مخزن ته نشینی، مخزن 500 متر مکعبی،آبگیر و خط انتقال ایجاد شد که 
برای تکمیل این تصفیه خانه عملیاتی شامل احداث اتاق تزریق مواد شیمیایی، 

لوله کشی و شیرآلات،ایستگاه پمپاژ، خط انتقال و بهسازی چشمه در دستور کار قرار دارد.
وی افزود: در این فاز اجرای لوله کشی و شیرآلات و اتصالات درون تصفیه خانه،کف سازی درون سوله و ساخت 
تجهیزات و جایگاه فیلترها و آبراه بکواش،اتاق کلرزنی، اصلاح آبگیر، منهول شیرآلات ورودی،اتصال تصفیه خانه به خط 
ورودی،اصلاح ورودی آب ته نشینی و تبدیل به لخته ساز هیدرولیکی،پل لجن روب، تجهیز آزمایشگاه، تکمیل ساختمان 
آزمایشگاه، مخزن ۲0 متر مکعبی،ایستگاه پمپاژ همچنین نصب 4 فقره فیلتر و کلکتورها و شیرآلات،اتصال به مخزن 500 
متر مکعبی و کلکتور قبل از مخزن،اتصال به خط خروجی تصفیه خانه و نیز بهسازی دو دهنه چشمه و اجرای خط انتقال 
به طول 4۲00 متر در دست اجراست. بر اساس نیاز فعلی از رودخانه دراسله با ساخت سوله ، مخزن ته نشینی، مخزن 
500 متر مکعبی،آبگیر و خط انتقال ایجاد شد که برای تکمیل این تصفیه خانه عملیاتی شامل احداث اتاق تزریق مواد 

شیمیایی، لوله کشی و شیرآلات،ایستگاه پمپاژ، خط انتقال و بهسازی چشمه در دستور کار قرار دارد.
مهندس برارزاده اعتبار مورد نیاز برای تکمیل تصفیه خانه را 1000 میلیارد ریال اعلام کرد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان:
 بیش از 5 میلیارد تومان پاداش

 به مشتركان برق مازنی پرداخت شد

در راستای تکمیل تصفیه خانه مجتمع انجام شد؛
 نصب ۴ فقره فیلتر شنی

 در تصفیه خانه آب شرب مجتمع آبرسانی دراسله سوادكوه

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده ای استان مرکزی گفت: 3۹6 هزار و 51۲ نفر 
مسافر توسط ناوگان حمل و نقل جاده ای این استان از ابتدای 

امسال تاکنون به نقاط مختلف کشور جابجا شدند.
مهرداد جهانی افزود: این مسافران در قالب 33 هزار و 558 
سفر از مبدا استان مرکزی به نقاط مختلف کشور جابجا شدند 
که این میزان سفر نسبت به مدت مشابه سال گذشته، هفت 

درصد افزایش دارد.
وی بیان کرد: ۲03 هزار و 63 مسافر در قالب 1۲ هزار و 
۲1۷ سفر از مجموع مسافران توسط اتوبوس جابجا شده  که 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته از نظر تعداد مسافر و سفر 

به ترتیب سه و ۲4 و نیم درصد افزایش نشان می دهد.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی 
خاطرنشان کرد: 1۲۷ هزار و 404 نفر نیز در قالب 1۹ هزار و 
1۲8 سفر از طریق مینی بوس و سواری کرایه جابجا شدند 

که از نظر تعداد سفر 6 درصد و مسافر یک و هفت دهم درصد 
افزایش دارد.

جهانی گفت: یک صد هزار و 4۹6 نفر از مجموع مسافران 
جابجا شده توسط ناوگان جاده ای استان مرکزی درون 

استانی و ۲۹6 هزار و 13 نفر به صورت برون استانی بود.
وی مبدا بیشتر سفرهای انجام شده در این مدت را 
شهرهای اراک و ساوه عنوان کرد و مقاصد عمده مسافران 

استان مرکزی را شهرهای تهران و اصفهان برشمرد.

کرمانشاه-فردین کبودی ،خبرنگارتوسعه ایرانی-
معاون حمل و نقل اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان کرمانشاه از جابجایی ۲ میلیون تن کالا 

در استان توسط ناوگان حمل و نقل خبر داد.
محمد احمدی اظهار کرد: طی سه ماهه سال جاری 
۲ میلیون و 1۹1 هزار تن کالا توسط ناوگان حمل و 
نقل جاده ای استان کرمانشاه جابجا شده است. وی 
افزود: از ابتدای سال جاری 145 هزار حواله صادر 
و تعداد بارنامه های صادر شده نیز 138 هزار نسخه 

است.
معاون حمل و نقل اداره کل راهداری و حمل و 
نقل جاده ای استان کرمانشاه تصریح کرد: بیشتر تناژ 
جابجایی کالا در استان مربوط به شهرستان کرمانشاه 
با یک میلیون و 433 هزار تن بوده و سیمان ۲50 هزار 

تن کالای اصلی جابجا شده است.

احمدی عنوان کرد: 10 کالای عمده حمل شده در 
استان کرمانشاه شامل سیمان به صورت کیسه ای و 
فله، مازوت، کلینگر، کنجاله، گازوئیل، خاک  معدنی، 
پلی اتلین، سنگ سنگبری و کود اوره است. وی با 
اشاره به تعداد رانندگان فعال حوزه حمل و نقل کالا، 
گفت: ۲0 هزار و 645 راننده در حوزه حمل و نقل کالا 
فعال هستند و تعداد کل ناوگان )کامیون( حمل و 
نقل کالای برون شهری، 14 هزار و 65۷ خودرو است.

در سه ماه نخست ۱۴۰۲ صورت پذیرفت؛
جابه جایی ۳۹۶ هزار و 5۱۲ نفر مسافر از مبدأ استان مركزی

طی 3 ماه نخست سال جاری ثبت شد؛
جابجایی ۲ میلیون تن كالا در كرمانشاه

خبرخبر

بهره برداری از 7 حلقه چاه آبی 
در استان یزد

یزد-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر عامل شرکت 
آب و فاضلاب استان یزد از بهره برداری ۷ حلقه چاه 

جهت تأمین آب شرب استان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب 
استان یزد؛ جلال علمدار مدیرعامل شرکت آبفای 
یزد گفت: با توجه به کمبود آب در استان، حفر ۷ 
حلقه چاه در شهرستان های اردکان، ابرکوه، تفت، 
مروست و نیر در دستورکار قرار گرفته و فرایند 

اجرایی آن در حال پیگیری می باشد.
وی در ادامه به دیگر فعالیت های انجام شده در 
حوزه تامین آب استان اشاره کرد و افزود: همچنین 6 
حلقه چاه در شهرستان های تفت، مروست و مهریز 
و 4 قنات و چشمه در شهرستان های تفت و مهریز از 

سوی پرسنل شرکت بهسازی شده است.
علمدار در ادامه با بیان اینکه در سال 140۲،شش 
حلقه چاه حفاری و به مدار آبی استان اضافه شده 
است، اظهار داشت: برای اجرا و حفاری هر یک چاه 
آبی در استان یزد، مبلغی حدود 5 میلیارد تومان 

هزینه می شود.
وی در پایان نیز یاد آور شد: از اوایل سال 1401 
تاکنون، شرکت آبفای یزد مجوز حفر ۲41 چاه آبی 

را از آب منطقه ای استان اخذ کرده است.

    
 گازرسانی به گلخانه نودهک 

و شهرک صنعتی كوهین 
اولویت مهم شركت گاز قزوین

 قزوین - مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین عملیات 
گازرسانی به گلخانه نودهک واقع در شهرستان 
تاکستان و شهرک صنعتی کوهین را از مهمترین 

اولویت های این شرکت در سال جاری برشمرد.
علی حجتی پور  اظهار کرد: برای اجرا و بهره 
برداری از فاز یک گلخانه نودهک تاکستان نیازمند 
به منابع گازی، آب و برق هستیم که در بخش 
گازرسانی این شرکت سعی کرده تا با تعریف یک 
پروژه جامع و مناسب، این طرح را به سرانجام 

برساند.
وی ادامه داد: برای انجام این کار و تامین گاز 
مورد نیاز این واحد گلخانه ای نیازمند احداث 1۲ 
کیلومتر خط تغذیه 1۲ اینچ و احداث یک ایستگاه 
تقلیل فشار CGS هستیم تا در سال رشد تولید، 
شرکت گاز استان قزوین بتواند سهم بسزایی را در 

تحقق شعار سال بردارد.
حجتی پور با اشاره به پروژه گازرسانی به 
شهرک صنعتی کوهین، خاطرنشان کرد: در حوزه 
گازرسانی به شهرک های صنعتی، به غیر از شهر 
صنعتی کوهین، 15 شهرک صنعتی دیگر این 

استان از نعمت گاز طبیعی بهره مند هستند.
وی ادامه داد: برای اجرای عملیات گازرسانی به 
شهرک صنعتی کوهین به عنوان آخرین شهرک 
صنعتی فاقد گاز استان، نیازمند احداث خط تغذیه 
و یک ایستگاه CGS هستیم تا بتوانیم با احداث 1۲ 
کیلومتر خط لوله انتقال، این شهرک صنعتی را نیز 
از نعمت گاز طبیعی در سال جاری بهره مند سازیم.

    
معاون وزیر ارشاد مطرح کرد؛

 استفاده از ظرفیت
 میزبانی مشهد برای 

رویدادهای بین المللی
 مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون 
مطبوعاتی و اطلاع رسانی وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گفت: مشهد و خراسان رضوی ظرفیت 
میزبانی رویدادهای بین المللی را دارد و از این 

فرصت باید به خوبی استفاده کرد.
 فرشاد مهدی پور در دیدار با استاندار خراسان 
رضوی افزود: رسانه ها به مسائل استان خراسان 
رضوی و مشهد توجه ویژه تری دارند لذا موضوع 
اطلاع رسانی در این استان از اهمیت بالاتری 

برخوردار است.
وی ادامه داد: ظرفیت های رسانه ای و اطلاع 
رسانی خراسان رضوی در کشور نیز زبانزد است و 
استانداری خراسان رضوی می تواند از این ظرفیت 

بهره برداری لازم را انجام دهد.
استاندار خراسان رضوی نیز در این دیدار به 
برخی دغدغه های استان اشاره کرد و خواستار توجه 
بیشتر از حیث امکانات و ظرفیت ها به حوزه اطلاع 

رسانی در خراسان رضوی شد.
در این دیدار که مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
خراسان رضوی و مشاور استاندار و سرپرست اداره 
کل روابط عمومی استانداری خراسان رضوی نیز 
حضور داشتند درباره برگزاری برخی رویدادهای 
فرهنگی و بین المللی پیش رو بحث و تبادل نظر 

شد.

استانها


